

赛后看来,主裁判给出的少见的长达5分钟的补时,与其说是给了河南四五队扳平的机会,还不如说是更方便山东鲁能扩大比分。5分钟的时间内,四五队不仅没有让主场球迷看到进球的希望,反而还让皮球更多地在本方后场滚动。终于,就在主裁判范崎已经将哨嘴在口中准备吹响的时候,鲁能13号王永珀突入禁区,轻松地晃过道格拉斯的防守,然后推射,将球打入远角。2:0,之前一直没有在中超联赛中赢过河南人的山东鲁能昨晚心满意足地带走了三分,而卡西米罗也迎来了他上任后的第一场失败。本场失利后,四五队仍然排在积分榜第七位。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

【主帅谈兵】

卡西:继续打造全攻全守打法

赛后,卡西米罗也坦承:“我们的体能还不足以应付这么高强度、高密度的比赛,尤其是对手是一支很有经验的队伍,他们知道如何在领先的情况下控制节奏,这就让我们的队员更累。”

最终,在对阵山东鲁能的时候选择打对攻,输球也是自然而然的結果了。很巧的是,这是图拔到中国以来率领山东鲁能赢取的第100场胜利,这场胜利能在之前从没赢过的对手身上拿到,图拔感觉“很高兴”,而这也是卡西米罗来中国后的第一场失败,不过卡西米罗仍表达了对队员的满意:“他们始终在为扳平比分而奔跑,而拼命,我们需要这种精神。”

“别着急,慢慢来,我们已经有了进步。”发布会后,卡西一边走出会场,一边对记者说。上任之初,卡西就曾明确表示,自己最推崇的就是全攻全守的打法,随着时间的推移,他对球队的改造力度也越来越大。其实这样的思路和他的前任贾秀全可谓是不谋而合。而从过去的十几场比赛看,四五队的特点也逐渐明显:和实力相当或者较弱的球队比赛,比赛场面和结果都令人满意,而一旦遭遇像北京、上海、山东这样的传统强队,则堪称完败。这也是一支球队风格转变所必须付出的代价,而这种代价需要付出多大、多长时间,则是对卡西米罗的一种考验。

【焦点球员】

吴昊“回乡”:平淡30分钟

第60分钟,一个河南球迷熟悉的高大身影站在了场边,航海体育场内顿时一片欢呼——身披鲁能队28号橙色队服的吴昊即将登场。

或许是有意考验这个当初从河南转到山东的球员吴昊,图拔特意把吴昊本赛季到目前为止最长的一次出场时间留在了航海体育场。不过昨天吴昊并没有打他熟悉的盯人中卫,而是顶替外援卡西米罗出现在了后腰位置上。

他同四五队队员的第一次对抗发生在和奥里萨德贝之间,但和速度极快的奥里相比,吴昊明显落于下风,从中场一路回追到禁区内,但还是让奥里将球传出。打惯了中后卫的吴昊在后腰位置上明显还不适应,随后的比赛中也一直发挥平平,只是在临终场前,他的一次凌空射门,被周亚君扑出,让河南球迷虚惊了一场。

赛后退场的吴昊,依然受到了河南球迷的追捧,不断有人上前要求合影,而吴昊也耐心地一一满足。鲁能最终获胜,让吴昊也比较开心,而这次时隔半年重回郑州,也让吴昊留下了不少遗憾:“本来想和以前队友们一起吃个饭,聊聊,但联赛太紧了,我们连夜就要坐大巴回济南了,只能到下半年到济南,我再做东了。”



0:2 航海失守,卡西遭遇首败

没治住鲁能,四五输了

“专治各种不服”还需加强疗效



攻与守的矛盾让体能严重透支

去年四五队能从山东鲁能身上拿到4分,最关键的因素就在于球队坚决地贯彻了防守反击的打法,用重兵囤积后场,抵御这支豪门球队的“中超最强攻击力。”

不过当四五队再次面对山东鲁能的时候,崇尚进攻的卡西米罗显然没有从去年的胜利中总结经验。虽然摆出的是一个看似侧重防守反击的451阵型,但事实上全队在进攻中压得非常深。“我所带过的球队都是进攻型球队,我今天要求队员们从前场开始就展开逼抢,去压迫对方。”赛后,卡西米罗这

样说。

但在天气炎热,又是8天之内3场比赛的情况下,四五队的队员们显然还无法达到这种打法的要求。下半场,队员在场上频频出现配合失误,就连素来发挥稳定的队长陆峰,也有过多次看上去不可思议的失误,以至于有球迷感叹:“这怎么像是一支彼此之间很陌生的球队,完全没有默契。”其实不是没有了默契,而是队员的体能出现了严重透支,只能是“眼到腿不到了”。

足坛焦点

孙祥确认再度留洋

加盟奥地利联赛有望出战联盟杯

本报讯 “成了,成了。”昨日上午联系上孙祥,他的语气中满是期待。有关他二度留洋一事,终于得到了他本人的确认。据记者了解,孙祥将火线加盟奥地利的维也纳队,租借期为一年。颇具诱惑力的是,联赛赛季维也纳队获得了下个赛季联盟杯的参赛资格,这也意味着孙祥将再次获得亮相欧洲顶级赛场的机会。

“最近几天的确是忙,好多东西都要整理。”带有一点出发前的兴奋,孙祥告诉记者,“其实我也知道,俱乐部放我出去很不容易,很感

谢。”不过,孙祥目前还没有在合约上签字,签证和机票也都由经纪人负责办理,“只要签证好了就订机票走。这次去维也纳只有我一个人,希望能让对方更好地认识中国人,认识上海,认识申花。”

与此同时,维也纳队官方网站在第一时间也作了报道,在表示对孙祥欢迎的同时,透露本周四孙祥将在维也纳接受俱乐部的例行身体检查。“这位26岁的左脚球员正值当打之年,他的实力以及表现大家有目共睹。”

谢联两年合约签孙继海

英冠将迎中国德比

本报讯 昨晚,英冠球队谢菲联官方网宣布,本赛季第一笔和第二笔球员引进已经完成,原曼城队后卫孙继海与桑德兰球员、上赛季在查尔顿与郑智并肩作战的后卫哈尔福德一起加盟,前者是以自由球员加入,而后者的方式是租借。

谢联官方网称,孙继海在英超球队曼城效力6年多,本赛季他在前曼城主帅皮尔斯的推荐下来到谢联俱乐部,而双方也签订了为期2年的新合同,孙继海将为曼城队效力到2010

年6月30日。

孙继海此前在接受媒体采访时一直表示自己完全可以继续留在英国,而且表示自己已经收到了多家英超和英冠俱乐部的邀请,现在他证实了自己所言非虚。

由于另一名中国球员郑智目前效力于英冠球队查尔顿,作为2006~2007赛季同时降入英冠的两支前英超队,中国球迷将有幸在新赛季英冠联赛中再一次看到中国德比。

本组撰文 木木